

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 8 septembrie 2017, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.99/2017 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și domnul Benzar Vasile inspector principal, invitat la rectificarea de buget.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 10 consilieri din 10 convocați.

De menționat că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Până la data desfășurării acestei ședințe nu s-a primit o motivare pentru absențe.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri votează în unanimitate procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare. Se supun spre aprobare următoarele puncte:

- Aprobarea actualizării planului de investiții, lucrări și alte activități pe anul 2017 al comunei Știuca ;
- Aprobarea virării unei sume din excedentul bugetului local utilizată pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare;
- Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2017;
- Aprobarea încheierii Contractului de Delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport al deșeurilor municipale în Zona 0 Ghizela, județul Timiș, din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”;

➤ *Aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020" – comuna ȘTIUCA;*

➤ *Aprobarea cofinanțării proiectului POIM „Sprijin pentru pregătirea Aplicației de Finanțare și a Documentațiilor de Atribuire pentru Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020”*

➤ *Acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș;*

➤ *Aprobarea reprezentanților consiliului local comunei Știuca în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Știuca și în Comisia de evaluare și de asigurare a calității în educație;*

➤ *Aprobarea dezmembrării unor terenuri din domeniul privat al comunei ȘTIUCA;*

➤

În unanimitate se aprobă ordinea de zi propusă de inițiatorul ședinței ordinare.

➤ ***Punctul 1 al ordinii de zi – Aprobarea actualizării planului de investiții, lucrări și alte activități pe anul 2017 al comunei Știuca ;***

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre și răspunde la interpelările domnilor consilieri. Principalele sume sunt de 106 mii lei pentru învățământ și 200 mii lei pentru reparații drumuri de exploatare.

Consilier local Benzar Gheorghe jr.: în intervențiile mele ulterioare am cerut ca toate sălile de clase să fie reparate nu numai patru săli de clase.

Primarul comunei : am făcut reparații capitale la patru săli de clase, nu avem fonduri pentru toate clasele, care nu sunt chiar așa de penibile cum susțineți

Consilier local Benzar Nicolae : condițiile de studiu actuale sunt totuși bune față de alte perioade când eram înghesuiți în tot felul de locații improprie desfășurării procesului de învățământ.

Consilier local Benzar Gheorghe sn.: dorește să consulte planul de lucrări pentru pietruirile drumurilor de exploatare pentru o mai atentă analiză a situației.

Primarul comunei : facem prima dată urgențele cele mai mari, adică drumurile care sunt în stare improprie de exploatare.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. Hotărârea nr. 44 privind aprobarea actualizării planului de investiții, lucrări și alte activități pe anul 2017 al comunei Știuca, a fost adoptată cu 10 de voturi „pentru”.

➤ ***Punctul 2 al ordinii de zi - Aprobarea virării unei sume din excedentul bugetului local utilizată pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare;***

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr.45 privind aprobarea virării unei sume din excedentul bugetului local utilizată pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, a fost adoptată cu 10 de voturi „pentru”.**

➤ **Punctul 3 al ordinii de zi – Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2017;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul Benzar Vasile, prezintă referatul care stă la baza proiectului de hotărâre.

Consilier local Brașoveanu Ionuț : au fost premiați toți copiii așa după cum au cerut în referatul depus? Comisa să prezinte o analiză a premiilor acordate.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr.46 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2017, a fost adoptată cu 10 de voturi „pentru”.**

➤ **Punctul 4 al ordinii de zi – Aprobarea încheierii Contractului de Delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport al deșeurilor municipale în Zona 0 Ghizela, județul Timiș, din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Secretarul și primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre supus dezbaterii și aprobării consiliului local.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr. 47 privind aprobarea încheierii Contractului de Delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport al deșeurilor municipale în Zona 0 Ghizela, județul Timiș, din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”, a fost adoptată cu 10 de voturi „pentru”.**

➤ **Punctul 5 al ordinii de zi – Aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți ”Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020” – comuna ȘTIUCA;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre. În conformitate cu datele studiului de fezabilitate investiția este estimată la 3,1 milioane de euro și va avea rezultat îmbunătățirea calității apei potabile din toată comuna.

Consilier local Benzar Gheorghe sn: sistemul propus nu este bun necesită mult curent electric și nu îl susțin;

Consilier local Brașoveanu Ionuț :oamenii nu au vrut să se predea apa la Aquatim. Nu au fost întrebați dacă sunt de acord cu delegarea serviciului

Primarul comunei : la data respectivă nu s-a cerut un referendum pe această temă, consiliul local a aprobat delegarea serviciului...

Consilier local Benzar Gheorghe jr. : din 2020 se vor liberaliza prețurile și atunci să vedeți ce prețuri vor avea la apă

Primarul comunei : nu avem serviciu care să administreze alimentările cu apă din comună în conformitate cu legile în vigoare.

Consilier local Benzar Nicolae : hai să ne înțelegem și să veniți cu propuneri concrete pentru un alt sistem

Consilier local Brașoveanu Ionuț : ați predat apa la Aquatim și ei fac tarifele cum vor ei, nu trebuia dată apa la Aquatim

Consilier local Benzar Gheorghe jr. : propun să fie dezbătut public acest proiect și după aceea să îl adoptăm în consiliu.

Domnul președintele de ședință supune la vot supune propunerea care cu 4 voturi „pentru” și 6 voturi „împotriva” nu este adoptată.

Consilier local Benzar Gheorghe sn: nu este de acord cu studiu de fezabilitate în continuare și își exprimă nemulțumirea față de acest proiect.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr. 48 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020" – comuna ȘTIUCA, a fost adoptată cu 6 de voturi „pentru” și 4 voturi „împotriva” Benzar Gheorghe sn., Benzar Gheorghe jr., Brașoveanu Ionuț și Corjuc Vasile.**

➤ **Punctul 6 al ordinii de zi – Aprobarea cofinanțării proiectului POIM „Sprijin pentru pregătirea Aplicației de Finanțare și a Documentațiilor de Atribuire pentru Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020”**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr. 49 privind aprobarea cofinanțării proiectului POIM „Sprijin pentru pregătirea Aplicației de Finanțare și a Documentațiilor de Atribuire pentru Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020”, a fost adoptată cu 6 de voturi „pentru” și 4 voturi „împotriva” Benzar Gheorghe sn., Benzar Gheorghe jr., Brașoveanu Ionuț și Corjuc Vasile.**

➤ **Punctul 7 al ordinii de zi – Acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Secretarul comunei prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr. 50 privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș, a fost adoptată cu 9 de voturi „pentru” și o „abținere” din partea domnului Brașoveanu Ionuț.**

➤ **Punctul 8 al ordinii de zi** – Aprobarea reprezentanților consiliului local comunei Știuca în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Știuca și în Comisia de evaluare și de asigurare a calității în educație;

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre. Se votează punctual cele două funcții. Sunt aleși prin vot separat domnul Roșca Ovidiu pentru reprezentat în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Știuca iar domnul Benzar Gheorghe jr. în Comisia de evaluare și de asigurare a calității în educație.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr. 51 privind aprobarea reprezentanților consiliului local comunei Știuca în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Știuca și în Comisia de evaluare și de asigurare a calității în educație, a fost adoptată cu 10 de voturi „pentru”.**

➤ **Punctul 9 al ordinii de zi** – Aprobarea dezmembrării unor terenuri din domeniul privat al comunei ȘTIUCA;

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre. Dezmembrarea acestor terenuri sunt necesare pentru realizarea proiectelor de investiții votate anterior.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr. 52 privind aprobarea dezmembrării unor terenuri din domeniul privat al comunei ȘTIUCA, a fost adoptată cu 6 de voturi „pentru” și 4 voturi „împotriva”** Benzar Gheorghe sn., Benzar Gheorghe jr., Brașoveanu Ionuț și Corjuc Vasile.

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Consilier local Brașoveanu Ionuț : trebuie deschise drumurile din Zgribești din locul numit Gruniul Mic.

Consilier local Roșca Ovidiu : trebuie utilaje grele pentru aceste lucrări.

Primar Bejera Vasile : acesta este un exemplu clar de ce trebuie

Consilier local Benzar Gheorghe jr : dorim să ni se prezinte devizul și situațiile de lucrări la anveloparea primăriei, școli, dispensar, sistemul de supraveghere,

Primar Bejera Vasile : acum le puteți consulta la mine.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
Brașoveanu Ionuț

Întocmit,
Secretar,
Marian Dinea